

Lt:Rico

内韦斯宣誓就任佛得角总统

11月9日,佛得角当选总统若泽·马里亚·内韦斯在佛得角首都普拉亚宣誓就职。佛得角当选总统若泽·马里亚·内韦斯9日在首都普拉亚宣誓就职。现年61岁的内韦斯2001年2月至2016年4月曾担任佛得角总理。新华社发(佛得角通讯社供图)



阿富汗:收到援助物资

11月9日,在阿富汗霍斯特省,孩子们坐在援助物资旁。联合国人道事务协调办公室9日称,援助机构在冬季到来前加大援助力度,帮助更多阿富汗人收到人道主义物资。新华社发

英国允许接种两款中国疫苗者入境免隔离

伊朗累计确诊超600万例

中新社北京11月10日电 综合消息:世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间9日16时38分,全球累计新冠确诊病例250154972例,累计死亡病例5054267例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示,截至北京时间10日8时22分,全球累计确诊病例250784268例,累计死亡病例5062943例。
美洲:美国累计死亡近76万例
据美国约翰斯·霍普金斯大学最新数据显示,美国

仍然是全球疫情最严重的国家,累计确诊46686562例,累计死亡757181例。有专家指出,在经历数周下降后,美国的新冠病例增长进入稳定期是“令人担忧的”信号,这可能预示着冬季疫情的反弹,因为人们在节假日和寒冷天气下更易在室内聚集。
自本月8日起,美国政府允许完成获得世界卫生组织紧急使用认证新冠疫苗全程接种的外国旅客乘坐国际航班入境,但要求成年旅客出示完成疫苗接种证明和出发前

72小时内新冠病毒检测阴性证明。而据一份9日公开的民意调查结果显示,有55%的受访美国人认为,恢复疫情前的生活会造成很小的风险或没有风险。这比今年8月德尔塔变异毒株肆虐时的比例增加了15个百分点。另外,仅有38%的受访者报告其居住地公共场所要求戴口罩。
美国辉瑞公司9日向美国食品药品监督管理局(FDA)申请在紧急授权下批准所有18岁及以上人群接种辉瑞新冠疫苗加强针。

辉瑞公司表示,相关试验结果显示,接种加强针后,在预防有症状感染方面的有效率高达95%。试验还证明,加强针是安全的,副作用与之前接种两剂疫苗相同。
辉瑞公司此前曾申请向16岁及以上人群接种加强针,但今年9月,FDA仅批准向65岁及以上和高风险人群提供加强针。据美国疾控中心统计数据显示,目前美国已接种加强针的人数超过2500万人,占总人口的13.1%。
近段时间,美国多地出现反对疫苗强制令等防疫措施的抗议活动,并有冲突发生。
8日,包括一些市政工作人员在内的反对者在洛杉矶市政厅外举行了反对疫苗令的抗议活动。此前,洛杉矶县官员称,洛杉矶县警察局超过四分之一雇员可能因拒绝接种新冠疫苗而失去工作。上周末,一些反对疫苗令和限制措施的人在波士顿举行了抗议活动,其间,反对者还和支持疫苗令的人发生了冲突,互相殴打并拆除路障。当地警方被迫介入,最终逮捕2人。

结果为阳性,则须再接受一次免费的确认性核酸检测。英国交通大臣格兰特·沙普斯当天说,这一决定意味着英国进一步重启国际旅行。
据希腊官方通报,截至当地时间8日晚,该国单日新增确诊7335例,再次刷新历史纪录。有专家预测,希腊的日增确诊病例可能在本周内上升至1万例,而更糟糕的局面“可能仍未到来”。
另据外媒报道,尽管从本月6日开始,新的防疫措施已在希腊生效,但鉴于目前病例持续激增的局面,希腊政府已在考虑实施“B计划”,即在必要时采取与2020年相同的措施:一方面加强国家卫生系统建设,另一方面限制娱乐活动。希腊总理米佐塔基斯8日重申,希腊的经济活动和社会生活不会因为疫情原因而再次关闭。

西式“言论自由”背后的双标与绝望

前不久,西班牙埃菲社驻华记者站负责人哈维尔·加西亚在社交媒体上表露心声,称“令人厌烦的反华信息战”几乎耗尽他的所有职业理想,令他不得不放弃从事了30多年的新闻工作。无独有偶,法国知名评论家、记者马克西姆·维瓦斯日前在美国一家公开请愿网站上发表言论,呼吁用真实且公正的态度对待中国,然而,帖子很快遭到了删除。
资深媒体人的无奈与挣扎,再次暴露出个别西方媒体的“逢中必反”,已到了违背基本职业道义、让自已人都难以忍受的地步。近年来,越来越多像加西亚、维瓦斯这样的西方记者、学者等相关人士开始主动反思西方日益固化与污名化的“中国叙事”,但只要稍有“为中国说话”的动向,就必然遭遇以“政治正确”为由的各种打压。言论再真实,只要违背了某些人的特定利益,就要被扼杀;而某些颠倒是非的言辞,只要能给政客带来好处,就可以一路放行,这种

极端扭曲的舆论场,正在西方社会构筑起某种“皇帝新装”般的假象。
西方所谓“言论自由”的实质,是“只问立场,不问是非”,其目标大概有两个:其一,为其内部的党争极化制造所谓“合理性”。比如,某一党从其偏狭的特殊利益出发而反对另外一个党的政策议程,甚至对对手抹黑攻击,事实上是完全置国家、民众利益于不顾的,但在他们口中,这就叫“言论自由”。其二,为霸凌其他国家寻找理由。当西方政客想对外强行推行其“价值观”与“意识形态”时,仿佛只要树起“民主”“人权”的幌子,就可以肆无忌惮地攻击别国,以此介入、干涉别国内部事务,从而实现自身的霸权与私利。
虚伪畸形的“言论自由”,将西式双标展现得淋漓尽致,更折射出其深陷制度困境而无法自拔的焦躁与绝望。很长一段时间以来,西方在政治、经济、社会发展等诸多领域早就呈现出不可调和的多重矛盾。特别是新冠

肺炎疫情发生以来,应急管理缺位、资源分配不公、族裔冲突加剧、“政治病毒”肆虐等危机,一次次证明着西方国家的治理失败。面对这些问题,一些人拒绝自我反思,反而发明出一套奇谈怪论,将诸多问题归结为是在捍卫所谓的个人“自由”。更为恶劣的是,在这种亟须重大改革的节点上,某些政客不但在特殊利益的驱使下不顾公益、抱残守缺,且持续歪曲中国发展与进步,想要在“中国叙事”上混淆视听、颠倒黑白,通过所谓“中国威胁”来给自己“解套”。
“言论自由”不该成为特殊私利的“护身符”与“挡箭牌”,自欺欺人,饮鸩止渴,更会让自身站在历史发展的错误一面。中国的持续发展是对世界的最大贡献,为解决人类问题贡献了智慧。从这个客观事实出发,读懂中国,才能读懂世界。一味自我蒙蔽于被别有用心歪曲的“中国叙事”,最终只会与世界隔绝、与时代脱轨。
来源:北京日报

Advertisement for Kopitiam Premium Quality Authentic Indonesian Coffee. Includes product images and contact information for various locations in Jakarta and Bandung.

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete. Features images of the concrete panels and contact information for Great Concrete.

Advertisement for MS High Quality Pet Food. Shows various pet food products and includes a QR code for more information.

的刺激作用受到高度期待,但也有分析指出,商务旅客对经济的带动作用十分有限,日本旅游产业困境或将持续。
根据日本外务省发布的“传染病危险提醒”,大多数国家的疫情状况尚未达到企业允许员工出差的水平。有业内人士推测称:“恐怕要等到各种限制进一步解除之后,才能恢复需求。”
非洲:非洲累计死亡近22万例
据非洲疾控中心当地时间9日发布的数据,该地区累计确诊8548575例,累计死亡219793例。

Large advertisement for Bagus Surgical Mask. Features the Bagus logo, product images, and text in Indonesian and English. Claims BFE ≥ 98% and includes a list of partner retailers.